

Пам'яті Леоніда Каденюка

#3 от 14.02.2018



«Саме знаходячись у космосі, я особливо гостро усвідомив, яке недосконале людське суспільство, і що головне завдання людства не винаходити способи переселення на інші планети, а, перш за все, зберігати прекрасну блакитну планету Земля для прийдешніх поколінь», – ці слова Леоніда Каденюка запали в душу кожного політехніка, хто був учасником знаменної зустрічі в нашому університеті, присвяченої 55-річчю першого польоту людини в Космос.

І сьогодні політехніки глибоко сумують з приводу смерті чудової людини, яка стільки звершила для прогресу людства – першого космонавта і Героя України, радника Прем'єр-міністра України з питань авіації і космонавтики, великого друга нашого університету і члена Наглядової ради НТУ «ХПІ».

Він надавав величезну підтримку Політеху, відкриваючи в університеті сучасні наукові лабораторії і презентуючи свої нові книги. Брав участь у конференціях, зустрічався з професорами й студентами, навіть перший бал, організований молодими вченими НТУ «ХПІ», відкривав саме Леонід Каденюк.

Зовсім недавно, у вересні 2017 року, Леонід Каденюк вже у складі Наглядової ради НТУ «ХПІ» (прийнятий до Наглядової ради у липні 2017 року рішенням Вченої ради університету) на першому засіданні взяв участь у розробці концепції розвитку Харківського політеху на найближчі два роки. Також за сприяння Леоніда Каденюка у фізичному корпусі НТУ «ХПІ» було відкрито комп'ютерний центр колективного користування ім. професора А. В. Дабагяна.



Можна продовжити перелік подій у нашому університеті, учасником яких був Леонід Каденюк – людина, яка довгі роки йшла дорогою нелегких випробувань до своєї мети і здійснила свою мрію. У 1995 році він був відібраний до групи космонавтів Національного космічного агентства України. Пройшов підготовку до космічного польоту в NASA і в 1997 році здійснив космічний політ у американському космічному кораблі-шаттлі «Колумбія».

Свою нову книгу «Місія – Космос» про цей політ він також презентував у нашому університеті, подарував Музею історії ХПІ. У ній і опис етапів польоту, і портрети учасників, і роздуми автора про Всесвіт, місце у ньому Землі і відповідальність людини за майбутнє нашої планети.

Він стверджував: прогрес без космосу неможливий. Адже саме прагнення людства дослідити космос стимулює розвиток високих технологій, які вирішують завдання зв'язку, радіомовлення, телебачення, сільського господарства, топографії, екології, метеорології, навігації і так далі.

Говорив: на нашій планеті немає нічого неможливого, якщо вже свою мрію стати космонавтом зумів втілити в життя звичайний буковинський хлопчик. Перший космонавт залишив у книзі відгуків Музею історії НТУ «ХПІ» свої побажання: «Студентам та майбутнім абітурієнтам з побажаннями щасливої життєвої дороги і хай ваші мрії збудуться!». Світлу пам'ять збережуть політехніки про нього – Героя, подвижника і, водночас, теплу, товариську, по земному зрозумілу й близьку Людину.

Україна і світ понесли непоправну втрату. Колектив НТУ «ХПІ» висловлює глибокі співчуття рідним і близьким видатної людини – Леоніда Каденюка.

Біографічні дані про Леоніда Каденюка ви знайдете на сайті новин НТУ «ХПІ».

Багато світлин можна подивитися в альбомі його пам'яті на сторінці прес-служби у Facebook.

Можна також подивитися відео візиту Леоніда Каденюка до ХПІ за посиланням:

<https://www.youtube.com/watch?v=ZqdpZ8cA1f8>